

H. Congreso del Estado de Yucatán



LXII Legislatura

"LXII Legislatura de la Paridad de Género"

OFICIO No.: USP-CP-321/2020
ASUNTO: Convocatoria de
Sesión en Comisión

DIP. MARÍA DE LOS MILAGROS ROMERO BASTARRACHEA PRESENTE

Por instrucciones de la Diputa Mirthea del Rosario Arjona Martín, Presidenta de la Comisión de Postulación "Héctor Victoria Aguilar" del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevarán a cabo los integrantes de la misma el día martes 10 de noviembre del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Presentación, análisis, discusión y en su caso aprobación del Proyecto de Convocatoria correspondiente.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

GOBIERNO DEL ESTADO
PODER LEGISLATIVO
DIR MARIA DE LOS HILAGROS ROMERO BASTARMACHEA
DE GO B I D
O 6 NOV 2020

MERIDA, VACCATANA, MEXICO

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 6 de noviembre de 2020

MTRO. MARTÍN ENRIQUE CHUC PEREIRA.
SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGISLATIVO
DEL ESTADO DE YUCATÁN.



H. Congreso del Estado de Yucatán



LXII Legislatura

"LXII Legislatura de la Paridad de Género"

OFICIO No.: USP-CP-321/2020
ASUNTO: Convocatoria de
Sesión en Comisión

DIP. MARCOS NICOLÁS RODRÍGUEZ RUZ PRESENTE

Por instrucciones de la Diputa Mirthea del Rosario Arjona Martín, Presidenta de la Comisión de Postulación "Héctor Victoria Aguilar" del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevarán a cabo los integrantes de la misma el día martes 10 de noviembre del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Presentación, análisis, discusión y en su caso aprobación del Proyecto de Convocatoria correspondiente.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 6 de∧noviembre de 2020

MTRO. MARTÍN ENRIQUE CHUC PEREIRA.
SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGISLATIVO
DEL ESTADO DE YUGATÁN.



H. Congreso del Estado de Yucatán LXII Legislatura



"LXII Legislatura de la Paridad de Género"

OFICIO No.: USP-CP-321/2020 ASUNTO: Convocatoria de Sesión en Comisión

DIP. KATHIA MARÍA BOLIO PINELO PRESENTE

Por instrucciones de la Diputa Mirthea del Rosario Arjona Martín, Presidenta de la Comisión de Postulación "Héctor Victoria Aguilar" del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevarán a cabo los integrantes de la misma el día martes 10 de noviembre del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Presentación, análisis, discusión y en su caso aprobación del Proyecto de Convocatoria correspondiente.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 6 de noviembre de 2020

MTRO. MARTÍN ENRIQUE CHUC PEREIRA.

SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGISLATIVO

DEL ESTADO DE YUCATAN.



H. Congreso del Estado de Yucatán



LXII Legislatura

"LXII Legislatura de la Paridad de Género"

OFICIO No.: USP-CP-321/2020 ASUNTO: Convocatoria de Sesión en Comisión

DIP. MARIO ALEJANDRO CUEVAS MENA PRESENTE

Por instrucciones de la Diputa Mirthea del Rosario Arjona Martín, Presidenta de la Comisión de Postulación "Héctor Victoria Aguilar" del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevarán a cabo los integrantes de la misma el día martes 10 de noviembre del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Presentación, análisis, discusión y en su caso aprobación del Proyecto de Convocatoria correspondiente.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 6 de noviembre de 2020

MTRO MARTIN ENRIQUE CHUC PEREIRA.

SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGIȘLATIVO

DEL ESTADO DE YUCATÁN



H. Congreso del Estado de Yucatán



LXII Legislatura

"LXII Legislatura de la Paridad de Género"

OFICIO No.: USP-CP-321/2020
ASUNTO: Convocatoria de
Sesión en Comisión

DIP. LUIS HERMELINDO LOEZA PACHECO PRESENTE

Por instrucciones de la Diputa Mirthea del Rosario Arjona Martín, Presidenta de la Comisión de Postulación "Héctor Victoria Aguilar" del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevarán a cabo los integrantes de la misma el día martes 10 de noviembre del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Presentación, análisis, discusión y en su caso aprobación del Proyecto de Convocatoria correspondiente.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 6 de noviembre de 2020

MIRO MARTÍN ENRIQUE CHUC PEREIRA.
SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGISLATIVO
DEL ESTADO DE YUCATÁN.



H. Congreso del Estado de Yucatán



LXII Legislatura

"LXII Legislatura de la Paridad de Género"

OFICIO No.: USP-CP-321/2020 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. PAULINA AURORA VIANA GÓMEZ PRESENTE

Por instrucciones de la Diputa Mirthea del Rosario Arjona Martín, Presidenta de la Comisión de Postulación "Héctor Victoria Aguilar" del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevarán a cabo los integrantes de la misma el día martes 10 de noviembre del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Presentación, análisis, discusión y en su caso aprobación del Proyecto de Convocatoria correspondiente.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Aérida, Yucatán a 6 de noviembre de 2020

MARTÍN ENRIQUE CHUC PEREIRA.

SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGISLATIVO

DEL ESTADO DE YUCATÁN.